

走进东风社区

第3站

看节目忙互动 居民笑声连连

节目篇 女儿台上表演 八旬老父台下录像

作为本报的“老搭档”，河南知青文艺总团这次继续带来精彩的节目。《夕阳健美律操》明快的英文歌曲和优雅的中文民歌展现出独特的混搭风，模特表演《说中国》13套华美的礼服、从容自信的步伐获得了观众的阵阵喝彩。

舞台上，一袭粉红色礼服的李女士在搭档的伴奏下正演唱《美丽的草原我的家》，一位老先生半蹲在舞台的右前方，一个镜头不落地帮她们录像。

经了解，老先生是李女士的父亲，今年81岁。

李女士说，退休了才专注唱歌，每周去学习声乐。“爸爸年龄大了，他也愿意跟我一块儿出来，这也是一种陪伴。”

捐出衣服，献爱心

在众多精彩的节目中，一部舞台剧吸引了现场观众的眼球。

名为《公益环保中原梦》的舞台剧由本报联合“衣往情深”公益团队打造，用拟人的手法展现一件衣服的一生，用诙谐的手法给人们讲述公益主题活动“衣旧有梦 捐衣助人”以及背后的故事。

讲座篇

快乐了，才会爱上学习

“刚才那群阿姨在跳舞的时候，我留意到现场很多孩子都不自觉地跟着音乐动了起来。”国家二级心理咨询师、郑州潜能开发协会副会长李军强说，这就

互动抽奖篇

长知识，还有精美礼品拿

每次现场的有奖问答环节都会吸引居民踊跃参加。

“《郑州晚报》哪年出报……”主持人还没把题念完，旁边的小朋友就急忙喊道：“1949年！”“都能抢答了！”主持人和现场观众都被小孩子的天真和机智逗乐了。

服务篇

金水区地税局现场教您如何辨别发票真伪

此外，金水区地税局的工作人员给居民发放了《发票真伪鉴别相关知识》和《中华人民共和国发票管理办法实施细则》小册子，并详细讲解了如何辨别发票真伪。

工作人员说：“居民可通过发票纸质，发票监制章，设计防伪，信息防伪来鉴别发票真伪。”

上周五下午，在南阳新村街道办事处东风社区亚新美好时光小区广场，由市妇联、市文明办、市环保局、郑州晚报社、郑州电视台联合主办的“建美丽家园 享幸福人生”——郑州和谐家庭社区行系列活动第3站如约与居民见面。由百余人组成的阳光舞蹈队跳起广场舞，瞬间炒热现场气氛。

郑州晚报记者 程国平
潘登 刘怡辰 鲁慧 柴琳琳
见习记者 刘涛
实习生 徐切 王梦 陈家锦/文
郑州晚报记者 周雨/图



小朋友也爱看节目

是一种学习。

一个人怎么才能爱上学习？在他做一件事情的时候，感到快乐，他才会喜欢上这件事，爱上学习。

难得的清凉夏日，美丽的东风渠畔，上周六下午，郑州和谐家庭社区行系列主题活动第4站来到北林路街道办事处鑫苑社区阳光新城小区，与居民度过了一段难忘快乐时光。本报联合公益组织发起的“衣旧有梦 捐衣助人”爱心活动得到了居民的积极响应，再次彰显了郑州市是一座有爱心的城市。

郑州晚报记者 程国平 潘登 刘怡辰 鲁慧 柴琳琳
见习记者 刘涛 实习生 徐切 王梦 陈家锦/文 郑州晚报记者 周雨/图



现场抽奖

第4站

走进鑫苑社区

捐衣物 抽奖品 爱心温暖他人

节目篇

居民响应本报爱心活动

悠扬的旋律，优美的舞蹈，吸引着居民的目光紧紧追随。

河南知青文艺总团带来的舞蹈《桃花红杏花白》让人领略到江南乡村的美丽，演员们动作整齐而又充满活力，随着节奏或柔美或轻快，步伐轻盈，让现场不少人感叹。

“我跟他们一般儿大，但胳膊腿都不好

使了，也得向他们学习，坚持锻炼身体。”居民王大妈边看舞蹈边说。

现场，“衣往情深”公益团队志愿者给居民详细讲述了“衣旧有梦 捐衣助人”爱心活动的参加方法。社区居民纷纷赞同，并表示会把自己家穿不着的衣服洗干净捐出去，帮助他人。

讲座篇

如何让孩子爱上学习

除了精彩的节目表演，活动还请到了省实验中学心理老师顾少强到场，为社区居民们生动而深刻地讲述了怎么样才能让孩子爱上学习。

她认为学习有两种通道：一是眼睛看，一是耳朵听。放假了，让孩子出去旅行一下或者参加社会实践，都是不错的学习，让孩子

自己“阅人无数”，了解判断人、认识人，学会自我保护，和人交往。另外，她告诉家长朋友们，孩子厌学是因为给孩子太多的学习任务，过犹不及。其实家长最了解自己的孩子，要鉴别什么样的学习才最适合自己的孩子，还有重要的一点是，家长要尊重孩子的想法。

互动抽奖篇

现场孩子们争着学捏气球

顾少强除了给居民带去生动的讲座，还在现场教起孩子们捏气球。

“这样的动手活动可以锻炼孩子们的创新能力，我班里带着的几个孩子经常自己创造出帽子、花篮等小东西。”她说，家长们就可以带着孩子做一些这样简单的手工，既提高了孩子的动手能力又可以和孩子进行很好的沟通互动。另外，现场居民只要把自己的姓名和联

系方式写到奖票上，就有机会获得《郑州晚报》的订报卡、价值200元的儿童摄影代金券、港澳双人游。

而在现场订阅《郑州晚报》的观众则可以获得：奖品价值60元的不锈钢锅、价值90元的食用油以及3张港澳双人游的超级大奖。

当天在现场观众的欢呼声中，8对免费香港游大奖一一抽出。

服务篇

金水区地税局宣传税法知识

现场，金水区地税局工作人员仔细向居民讲解税法知识。

“年所得12万元以上的个人，如果未按照规定期限纳税申报，是否要负法律责任？”居民赵先生询问工作人员。

工作人员刘志伟说：“根据税收征管法的相关规定，未在规定时间内，即纳税年度终了后3个月内，办理纳税申报和报送纳税资料的，由税务机关责令限期改正，可以处2000元以下的罚款；情节严重的可以处2000

元以上1万元以下的罚款。纳税人不进行纳税申报，造成不缴或者少缴税款的，由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金，并处不缴或是少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。”

舞台左侧，美国蓝飘尔净水软水纯水公司的工作人员正在向社区居民免费分发一次性水质检测器，方便居民检测自家的饮用水水质是否合格。

“呀！中50元，10元换50元，真是太值了！”居民习女士显得特别激动。她告诉记者，这是她第一次买到刮刮彩，没想到居然中了。

郑州唯美口腔医院也在现场为居民们送上了贴心的服务及义诊活动。

主办单位：郑州市妇联 郑州市文明办 郑州市环保局
郑州晚报社 郑州电视台
协办单位：郑州市第二人民医院
郑州市金水区地税局



居民参与《夕阳健美律操》